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Rydzyna, dnia 11 maja 2016 r.

GMINARYDZYNA

ul. Rynek 1
64&:‘,329?2;&%3’0%% podstawie art. 38 ust. 1i 2 Ustawy Prawo Zamdwien Publicznych udziela sig
REGON 411050735 odpowiedzi na zapytania z dnia 10 i 11 maja 2016 r.
1. Pytanie:

Dotyczy pkt 6.1.2. Czy Zamawiajacy uzna warunek za spetniony, gdy przy sktadaniu oferty na
przebudowe ulicy Krétkiej, Wykonawca wykaze, ze wykonat (zbudowat, przebudowat)} na
podang w SIWZ warto$¢ nawierzchnie zjazdow, zatok autobusowych, placéw, wysp
najazdowych, pierscieni i/lub innych nawierzchni z kostki granitowej?

Odpowiedz:
W celu wykazania spetnienia warunku udzialu w postepowaniu w zakresie wiedzy i

dodwiadczenia, w przypadku sktadania oferty na przebudowe ulicy Krdtkiej, Wykonawca
winien wykazaé, ze wykonat co najmniej 2 roboty o wartosci minimum 80.000,00 zt brutto
kazda, polegajace na budowie lub przebudowie drogi z kostki granitowej, przy czym przez
droge nalezy rozumie¢ droge w rozumieniu ustawy o drogach publicznych. |

Zgodnie z art. 4 pkt 2 ustawy o drogach publicznych, przez droge nalezy rozumie¢ budowle
wraz_z drogowymi_obiektami inzynierskimi, urzgdzeniami_oraz instalaciami, stanowiaca
catoéé techniczno-uzytkows, przeznaczong do prowadzenia ruchu drogowego, zlokalizowang
w pasie drogowym.

W zwigzku z powyzszym Zamawiajgcy uzna za niewystarczajgce, jesli Wykonawca wykaze, ze
wykonat (zbudowat, przebudowat) na podang w SIWZ wartosc¢ jedynie nawierzchnie zjazdow,
zatok autobusowych, placdéw, wysp najazdowych, pierscieni iflub innych nawierzchni z kostki

granitowe;j.

2. Pytanie:

W poz. 19 kosztorysu dotyczgcego ulicy Krétkiej wystepuje nawierzchnia z kostki kamiennej
rzedowej o wysokosci 15-17 cm. Czy Zamawiajacy jest w jej posiadaniu? Wediug naszej
wiedzy jest to nieregularny odpad pozyskany z rozbidrki nawierzchni na ul. Rynek
w Rydzynie?

Odpowiedz:
Zamawiajacy jest w posiadaniu materiatu do wbudowania w nawierzchnie ulicy Krotkiej w

Rydzynie. Materiat znajduje sie w odlegtosci ok. 300m. Jest to nieregularny kamien granitowy

g any 2z rozbiorki--mawierzchni-—Rynku—w—Rydzynie: —W—wycenie—natezy—uwzgledni¢
przesortowanie i dowdz. Materiat mozna zobaczy¢ po wczesniejszym uzgodnieniu terminu z
Zmawiajacym.




3. Pytanie:
lezeli materiat przeznaczony do wbudowania pochodzi z rozbiorki, to czy jest on w

opakowaniach (np. palety, worki) i czy wymaga dodatkowego przygotowania, ft;.
oczyszczenia i przesortowania?

QOdpowiedz:
Materiat sktadowany jest luzem. W wycenie nalezy uwzgledni¢ przesortowanie i dowdz,

ewentualnie oczyszczenie jezeli bedzie konieczne. Materiat moina zobaczyé po
wczesniejszym uzgodnieniu terminu z zmawiajacym.

Uwaga I}
Wykonawca jest zobowigzany przy sporzadzaniu kosztorysu ofertowego uwzglednic wyzej

wymienione informacje.
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